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COMISSÃO DE DEFESA NACIONAL 

 

ACTA NÚMERO 55/XI/2.ª SL 

 

Aos dezanove dias do mês de Março de dois mil e onze, pelas quinze horas, 

reuniu a Comissão de Defesa Nacional (CDN), na sala oito do Palácio de São 

Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da respectiva folha de 

presenças, em anexo, com a seguinte ordem do dia: 

 

1. Fixação da redacção final do projecto de lei n.º 662/XI (PS) - 
Simplifica os procedimentos aplicáveis à transmissão e à circulação de 
produtos relacionados com a defesa, transpõe as Directivas n.º 
2009/43/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 6 de Maio de 
2009, e 2010/80/UE, de 22 de Novembro de 2010, e revoga o Decreto-
Lei n.º 436/91, de 8 de Novembro; 

2. Aprovação do Relatório de Actividades da 2.ª Sessão Legislativa; 

3. Aprovação da acta n.º 55/XI; 

4. Outros assuntos. 

  

 
Por impossibilidade de o Senhor Presidente estar presente no início da 

reunião, foi a mesma declarada aberta pelo Senhor Vice-Presidente João 

Rebelo. 

No primeiro ponto da ordem do dia, o Senhor Presidente em exercício deu 

conta da necessidade de pequenas correcções formais no texto do projecto de 

lei n.º 662/XI (PS): uniformização da grafia das expressões «Estado-membro» 

e «Estados-membros», eliminação de algumas vírgulas que separavam sujeito 

de predicado e correcção de uma sigla.  

Colocada à votação, a redacção final do projecto de lei n.º 662/XI (PS) foi 

aprovada por unanimidade, registando-se a ausência do BE e do PCP, com as 

correcções referidas e as propostas na informação da Divisão de Apoio ao 

Plenário. 
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De seguida, foi apreciado o Relatório de Actividades da Comissão na 2.ª Sessão 

Legislativa. 

A este propósito, usou da palavra o Senhor Deputado Correia de Jesus (PSD) 

para assinalar como lacuna nas actividades levadas a cabo pela Comissão a 

inexistência de iniciativas concretas em matéria de cooperação técnico-

militar. 

Submetido à votação, o Relatório de Actividades foi aprovado por 

unanimidade, registando-se a ausência do BE e do PCP. 

Entretanto, assumiu a presidência o Senhor Presidente da Comissão. 

Foi então submetida à votação a acta n.º 55/XI, referente à reunião havida no 

dia 29 de Março, a qual foi aprovada por unanimidade, registando-se a 

ausência do BE e do PCP. 

Finalmente, usou da palavra o Senhor Deputado João Soares (PS) para saudar 

calorosamente o Senhor Presidente pela forma como presidiu à Comissão ao 

longo da Legislatura, com grande elegância e cuidado. 

O Senhor Presidente agradeceu os cumprimentos e reiterou os votos dos 

maiores sucessos pessoais a todos os membros da Comissão e também 

políticos, no caso dos do seu grupo parlamentar. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezasseis horas, dela 

se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. 
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Folha de Presenças 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 Correia de Jesus 

 Eduardo Cabrita 

 João Rebelo 

 João Soares 

 José Lello 

 José Luís Arnaut 

 Luís Campos Ferreira 

 Luís Fazenda 

 Luís Montenegro 

 Luís Vales 

 Mário Mourão 

 Marques Júnior 

 Miguel Coelho 

 Raúl de Almeida 

 Sérgio Sousa Pinto 

 José de Matos Rosa 

 Luiz Fagundes Duarte 

 Mota Andrade 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 José Miguel Medeiros 

 Miranda Calha 

 Pacheco Pereira 

Justificaram a falta os seguintes Senhores Deputados: 

 António Filipe 

 Joaquim Ponte 

 Jorge Costa 

 

 


